



БАШТАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15.04.2020

Баштанка

№ 70-р

Про основні завдання
цивільного захисту
Баштанського району на 2020 рік

Відповідно до статей 2, 27 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 19 Кодексу цивільного захисту України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2019 року № 1316-р „Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2020 рік”, розпорядження голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 23 січня 2020 року № 12-р «Про основні завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2020 рік», **з о б о в' я з у ю:**

1. Взяти до відома інформацію про стан цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Баштанського району за 2019 рік (додаток).

2. Затвердити план основних заходів з підготовки Баштанської районної ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Баштанського району на 2020 рік (додається) та комплексний план проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та навчання населення Баштанського району з питань цивільного захисту, діям в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та правилам безпеки життєдіяльності на 2020 рік (додається).

3. Сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації:

1) до 15 травня 2020 року довести до виконавців зміст і строк виконання заходів з підготовки Баштанської районної ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту України на 2020 рік;

2) звіти про виконання плану основних заходів з підготовки Баштанської

районної ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту України на 2020 рік надавати управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації щомісяця до 01 числа наступного місяця, за 2020 рік – до 15 січня 2021 року;

3) узагальнені пропозиції стосовно планування заходів з підготовки Баштанської районної ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту України на 2021 рік надати управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації до 25 червня 2020 року.

4. Взяти до відома, що забезпечення цивільного захисту населення і територій району від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру є одним із пріоритетних завдань Баштанської райдержадміністрації органів місцевого самоврядування, в тому числі міської та сільських рад, керівників підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності і підпорядкування.

5. Доручити фінансовому відділу райдержадміністрації та запропонувати виконавчим органам міської та сільських рад, в установленному чиним законодавством порядку передбачати у відповідних місцевих бюджетах фінансування заходів цивільного захисту.

6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови райдержадміністрації від 21 лютого 2019 року № 40-р «Про основні завдання цивільного захисту Баштанського району на 2019 рік».

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації



Олександр СЛАВІНСЬКИЙ

Додаток
До розпорядження голови
Баштанської районної
державної адміністрації
15.04.2020 №70-р

Інформація
про стан цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної
системи цивільного захисту Баштанського району
за 2019 рік

Заходи та завдання, визначені розпорядженням голови Баштанської райдержадміністрації від 21 лютого 2019 року №40-р «Про основні завдання цивільного захисту Баштанського району на 2019 рік», в цілому виконано.

Цивільний захист на території району організовано відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та керівних документів.

Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 05.02.2019 № 29-р «Про основні завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2019 рік» протягом 2019 року в районі продовжувалось створення та удосконалення Баштанської районної ланки Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту України (далі - районна ланка). Розпорядженням голови райдержадміністрації від 21.02.2019 № 40-р «Про основні завдання цивільного захисту Баштанського району на 2019 рік» затверджено й прийнято до виконання план основних заходів з підготовки районної ланки на 2019 рік (далі План), комплексний план проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та навчання населення Баштанського району з питань цивільного захисту, діям в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та правилам безпеки життєдіяльності на 2019 рік. Заходи Плану на 2019 рік в цілому виконано.

У районі за погодженням з управлінням з питань цивільного захисту облдержадміністрації та Головним управлінням ДСНС України у Миколаївській області розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено Положення про районну ланку та перелік спеціалізованих служб цивільного захисту району. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 30.05.2017 № 191-р, зареєстрованим в Головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області 09.06.2017 №170/2751, затверджено положення про місцеві спеціалізовані служби цивільного захисту Баштанського району.

Органи управління, сили та засоби цивільного захисту району з 29.01.2015 переведені в режим готовності «підвищена», створений та діє оперативний штаб з ліквідації можливих надзвичайних ситуацій.

У лютому 2019 року згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації від 05.02.2019 № 29-р «Про основні завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2019 рік» та графіком проведення командно-штабних навчань (далі КШН) органів управління та сил цивільного захисту районних ланок Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи

цивільного захисту України на 2019 рік, в районі проведено КШН органів управління та сил цивільного захисту району за темою «Управління діями органів управління та сил Баштанської районної ланки цивільного захисту Миколаївської територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту України у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, пов'язаних з ускладненням метеорологічної обстановки».

За 2019 рік у районі не зареєстровано надзвичайних ситуацій. У 2019 році, відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 02.11.2015 №335-р «Про затвердження посадового складу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Баштанській райдержадміністрації та Положення про цю комісію» та річного плану роботи, була організована робота районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації (далі ТЕБ та НС), яка була спрямована на попередження виникнення та ліквідацію наслідків виникнення подій та надзвичайних ситуацій, на забезпечення збереження життя людей, сільськогосподарських тварин, техніки та матеріальних цінностей. У 2019 році передбачалось розглянути 22 питання, що стосуються заходів техногенної, пожежної та санітарної безпеки. Всього на розгляді було 27 питань (22 планованих + 5 питань позапланових). Проведено 1 позачергове засідання, на якому розглянуто 1 питання.

У районі, відповідно до методичних рекомендацій, переглянуто з урахуванням ймовірних ризиків виникнення надзвичайних ситуацій номенклатуру та обсяги районного матеріального резерву, які затверджені розпорядженням голови райдержадміністрації від 10.08.2017 № 309-р «Про створення та використання місцевого матеріального резерву Баштанського району для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків». Даним розпорядженням також затверджено графік накопичення та визначено місце зберігання районного матеріального резерву.

В районі діє районна цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту Баштанського району (далі - Програма), заходи якої продовжені протягом 2019 року. Рішенням сесії районної ради від 20.12.2018 №8 внесено зміни до Програми та передбачено виділення коштів на створення та поповнення районного матеріального резерву в 2019 році на суму 35,0 тис.грн., освоєно 34,960 тис. грн., поповнено матеріальний резерв паливо-мастильними матеріалами, закладені у кількості 2000 літрів ДП (100%) та 1440 літрів бензину А-92 (96%). Станом на 01.01.2020 загальний відсоток накопичення районного матеріального резерву становить – 84,6%.

Відповідно до Плану заходів у 2019 році було придбано для об'єктів з постійним або тимчасовим перебуванням дітей, на всі навчальні заклади засоби вогнегасіння (вогнегасники), а саме: 6 од. нових ВП-5 на суму 1.9 тис. грн. та перезапаявлено 73 од. на суму 8,840 тис. грн.

У районі затверджено план заходів з питань пожежної безпеки, здійснено аналіз стану виконання заходів та визначено першочергові заходи, проведено розрахунки необхідності виділення коштів на їх впровадження. Виконання

заходів плану знаходиться на контролі райдержадміністрації та Баштанського районного сектору ГУ ДСНС України у Миколаївській області.

Протягом 2019 року на засіданнях районної комісії ТЕБ та НС розглядалися питання, пов'язані з протипожежним захистом та забезпечення пожежної безпеки, а саме:

- Про хід виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 16.02.2018 року № 37-р «Про заходи щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків на території Миколаївської області»;

- Про стан реалізації державної політики у сфері цивільного захисту стосовно мінімізації загроз, пов'язаних з наявністю на окремих територіях Миколаївської області вибухонебезпечних предметів часів минулих війн;

- Про стан протипожежного захисту підвідомчих об'єктів і житла у пожежонебезпечний осінньо-зимовий період 2018-2019 років;

- Про створення на території Баштанського району пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони;

- Про стан готовності Баштанської ланки ТП ЄДС ЦЗ Миколаївської області до дій під час пожежонебезпечного періоду в природних екосистемах Миколаївської області;

- Про хід виконання розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 13.11.2017 року № 449-р «Про охорону життя людей на водних об'єктах Миколаївської області»;

- Про стан забезпечення населення якісною питною водою та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення у літній період 2019 року;

- Про безпечне поводження з пестицидами і агрохімікатами на території Баштанського району;

- Про забезпечення пожежної безпеки під час збирання врожаю зернових культур. Недопущення спалювання сухої трави та стерні;

- Про звернення начальника 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області щодо виділення бензину А-92 в кількості 200 літрів для заправлення пожежних, оперативно-рятувальних автомобілів та автомобіля мобільної групи з метою оперативного реагування на гасіння пожеж в природних екосистемах;

- Про випадки нападу вовків на домашніх тварин на території Баштанського району;

- Про стан і проблемні питання обладнання вузлів обліку природного газу бюджетних установ і закладів приладами дистанційної передачі даних згідно з вимогами Кодексу газорозподільних систем. Стан підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та транспортної інфраструктури до опалювального періоду на території Баштанського району;

- Про комплексний план щодо підготовки органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, служб цивільного захисту та об'єктів життєзабезпечення Баштанського району до безперебійної роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду 2019-2020 років;

-Про приведення в належний стан внутрішньобудинкових газових мереж та заборони використання газових балонів у багатоквартирних будинках. Про підготовку та проведення перевірки газового обладнання в житлових будинках громадян, на підприємствах, в установах та організаціях. Забезпечення безпеки під час експлуатації газових приладів;

-Про виконання вимог чинного законодавства при провадженні господарської діяльності у сфері питного водопостачання;

-Про створення районного штабу із забезпечення безперебійної роботи об'єктів життєзабезпечення населення та інфраструктури у осінньо-зимовий період 2019/2020 року (далі - Штаб) та затвердження його складу;

-Про попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної безпеки в житловому секторі в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.

У районі забезпечено виконання Плану заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки у пожежонебезпечний весняно-літній період 2019 року.

Рішенням комісії ТЕБ та НС від 10.04.2019 №2 затверджено комплексний план організаційних та інженерно-технічних заходів щодо посилення протипожежної охорони лісів ДП «Баштанське лісове господарство» у пожежонебезпечний період 2019 року. Сільським головам надано доручення активізувати роботу щодо функціонування підрозділів місцевих пожежних команд, покращити стан їх фінансування, вирішити питання щодо забезпечення їх запасом пального, спеціального одягу та утримання техніки.

Рішенням комісії ТЕБ та НС від 24.06.2019 №3 та згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації від 08.07.2019 року №163-р виділено 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області бензин А-92 в кількості 200 літрів для заправлення пожежних, оперативно-рятувальних автомобілів та автомобіля мобільної групи з метою оперативного реагування на гасіння пожеж в природних екосистемах.

У районі на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 16.04.2018 № 121-р «Про створення на території Миколаївської області підрозділів місцевої пожежної охорони» активізовано роботу щодо створення підрозділів місцевої пожежної охорони. Відповідно до рекомендацій Карти забезпечення пожежної безпеки на території громад Миколаївської області, Перспективного плану об'єднаної територіальної громади Баштанського району головою райдержадміністрації видано розпорядження від 14.05.2018 №196-р «Про створення на території Баштанського району підрозділів місцевої пожежної охорони». В уточненому бюджеті сільських рад на 2019 рік на утримання пожежно-рятувальних підрозділів передбачені кошти в сумі 231,42 тис. грн, станом на 01.01.2020 року використано 223,836 тис. грн.

Питання покращення функціонування підрозділів місцевої пожежної охорони буде винесено на розгляд чергових сесій органів місцевого самоврядування.

Значну увагу в 2019 році було приділено інформаційному забезпеченню у сфері пожежної безпеки. Сектором з питань цивільного захисту райдержадміні-

страції, Баштанським РС ГУ ДСНС України в Миколаївській області проведено роботу щодо висвітлення у засобах масової інформації питань щодо запобігання виникнення пожеж. Відділом освіти, молоді і спорту райдержадміністрації, виконавчими комітетами міської та сільських рад, Баштанським РС ГУ ДСНС України в Миколаївській області організовано вивчення в межах навчальних предметів та в позаурочний час учнями загальноосвітніх навчальних закладів правил пожежної безпеки та поведінки під час пожежі та проведення виставок з питань пожежної безпеки.

У 2019 році у районі проведено інвентаризацію апаратури оповіщення та перевірку працездатності системи централізованого оповіщення і зв'язку. За 2019 рік райдержадміністрацією здійснено повний розрахунок за обслуговування системи оповіщення району Миколаївською філією ПАТ «Укртелеком» у сумі 55,637 тис.грн. при затвердженому фінансуванні за експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури оповіщення на 2019 рік Миколаївською філією ПАТ "Укртелеком" в сумі 60,000 тис.грн.

Протягом 2019 року на належному рівні проводилась робота щодо виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 13.11.2017 № 449-р «Про охорону життя людей на водних об'єктах Миколаївської області» та Плану заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Миколаївської області в літній та зимовий періоди.

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 29.05.2017 №184-р «Про підготовку та проведення у 2017-2018 роках технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту», головою райдержадміністрації видано розпорядження від 07.06.2017 №206-р «Про підготовку та проведення у 2017–2018 роках проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту», затверджено персональний склад районної інвентаризаційної комісії з проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту (далі - ЗС ЦЗ) на території Баштанського району та план заходів з підготовки та проведення в Баштанському районі у 2017-2019 роках технічної інвентаризації ЗС ЦЗ.

На території району обліковується 24 ЗС ЦЗ, з них:

- ЗС ЦЗ, які перебувають у державній власності – 5;
- ЗС ЦЗ, які перебувають у комунальній власності – 14;
- ЗС ЦЗ, які перебувають у приватній власності – 5.

Проінвентаризовано ЗС ЦЗ- 24 захисні споруди, з виготовленням технічних паспортів – 17.

У результаті обстежень встановлено оцінку готовності об'єктів:

- готові - 3 (що становить 13%);
- обмежено готові - 15 (що становить 62%);
- не готові - 6 (що становить 25%).

Подано документи на списання одного протирадіаційного укриття №52105 «Укртелеком» підвальне приміщення помилково обліковане, списання вирішується на рівні області.

В стадії зібрання документів на списання - 5:

1. Протирадіаційне укриття № 52119 підвальне приміщення по вул. Промислова, 5 м. Баштанка, комунальної форми власності – помилково обліковане.

2. Протирадіаційне укриття № 52117 підвальне приміщення магазину приватного підприємця в с. Інгулка, приватної форми власності (власник померла, відбувається оформлення спадщини) - помилково обліковане.

3. Протирадіаційне укриття № 52122 вбудоване приміщення адміністративної будівлі філії ДП «Баштанське лісове господарство», державної форми власності - помилково обліковане.

4. Протирадіаційне укриття № 52101 приміщення адміністративної будівлі СТОВ «Костичівське», с. Костичі, приватної форми власності - помилково обліковане.

5. Протирадіаційне укриття № 52118 знаходиться в підвальному приміщенні магазину приватного підприємця Гусєва А.О. за адресою: м. Баштанка, вул. Ювілейна №57, магазин «Гастроном», приватної форми власності - помилково обліковане.

Для підвищення стану готовності для подальшого використання за призначенням ЗС ЦЗ необхідно установити обладнання та завершити роботи з паспортизації, обладнати другим евакуаційним виходом, встановити вентиляцію, фільтрорадіаційні елементи.

У вересні 2019 року в районі було проведено 2 функціональних навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, на навчання залучено: за державним замовленням – 55 осіб; на договірних засадах – 20 осіб. Також у грудні 2019 року проведено одне консультаційне навчання.

Проведення спеціальних об'єктових навчань (тренувань) з питань цивільного захисту суб'єктів господарювання Баштанського району у 2019 році організовано згідно з графіком та «Організаційно-методичних вказівок щодо навчання населення Миколаївської області з питань цивільного захисту і діям в умовах надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2019 рік», які доведені до відома керівників служб цивільного захисту, підприємств, установ та організацій Баштанського району.

У районі розроблений та прийнятий до виконання на засіданні комісії ТЕБ та НС комплексний план щодо підготовки органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, служб цивільного захисту та об'єктів життєзабезпечення Баштанського району до безперебійної роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду 2019-2020 років, затверджено персональний склад районного оперативного штабу із забезпеченням безперебійної роботи об'єктів життєдіяльності населення в осінньо-зимовий період 2019-2020 років. В райдержадміністрації розроблений план залучення сил і засобів, визначено порядок взаємодії місцевих органів виконавчої влади з відповідними підприємствами, установами та організаціями із визначенням відповідальних осіб на випадок несприятливих погодних умов, на території району відкриті пункти обігріву, для ліквідації наслідків негоди буде задіяна техніка в кількості 56 одиниць, а також

визначено порядок і регламент зв'язку, інформування та оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Відповідно до вимог ст.65 Кодексу цивільного захисту України, наказу МВС України від 6 лютого 2017 року № 92, розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 5 лютого 2019 року №29-р «Про основні завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2019 рік», листа головного управління ДСНС у Миколаївській області від 10 вересня 2019 року №01-4922/04.02 «Про проведення комплексної перевірки виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту» в термін з 28.10.2019 року по 01.11.2019 року була здійснена комплексна перевірка та оцінка діяльності Баштанської районної державної адміністрації щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту.

Головний спеціаліст сектору з питань
оборонної роботи, цивільного захисту
та взаємодії з правоохоронними
органами райдержадміністрації



Оксана ДЕРИЛО